



Sviatosť birmovania – symbol kresťanskej zrelosti

Takmer sto veriacich prijalo prvú októbrovú nedeľu sviatosť birmovania v kostole sv. Vavrince v Hrabušičiach. Slávnostnú svätú omšu celebroidal spišský biskup, mons. Štefan Sečka, ktorý birmovancom sprostredkoval dary Ducha Svätého.

Po bohoslužbe nasledovala diskusia s oslávencami a po nej slávnostný obed. Pre biskupa mala slávnosť svoje čaro, keďže vyrastal v susednom Spišskom Štvrtku: „Dnešný deň sa pre mňa viaže na spomienky z mojich kňazských začiatkov, takže hrabušičká farnosť mi nie je cudzia. Ale ako biskup som tu prvý krát,“ a dodáva: „Celkom dobre si spomínam aj na svoju birmovku, ale nebolo to také jednoduché ako dnes, viac sme si to vážili. Príprava pred birmovkou nie je nutné zlo, ale príležitosť oživiť vedomosti, poznanie a naštartovať hlbší duchovný život. Raz sa ma jedna matka birmovanca opýtala „Dokedy bude musieť ten môj syn chodiť v nedeľu a vo sviatok do kostola?“ a ja som jej odpovedal „No predsa celý život!“ Poslaním birmovky je pomôcť sa zorientovať vo viere a začať žiť v súlade s Božími prikázaniami.“

Birmovanci sa na svoj veľký deň pripravovali pod vedením predchádzajúceho správcu farnosti Andreja Barnáša a jeho nástupcu Pavla Kulu, s ktorým sme sa rozprávali o tom, akú úlohu zohráva sviatosť birmovania v živote kresťana.

Niektoré zdroje uvádzajú, že birmovanie je sviatosť, pri ktorej pokrstený dostáva Ducha Svätého ako osobný dar na posilnenie: aby slovom aj príkladom svedčil o Kris-



tovi, aby sa užšie spojil s cirkvou a Kristom, a aby budoval tajomné telo Kristovo. Ako by podľa Vás mali vnímať túto sviatosť samotní birmovanci?

„To je dobrá otázka. Väčšina birmovancov vníma túto sviatosť ako povinnosť, prípadne sa snažia vyhovieť rodičom či starým rodičom. Náš kresťanský život začína krstom a birmovkou sa proces iniciácie uzatvára. Katechizmus ju definuje ako sviatosť kresťanskej dospelosti, prijatím sviatosti sa z veriaceho stáva zrelý kresťan, ktorý by mal byť žiť v súlade s vierou a túto zodpovednosť preberá sám na seba. Preberá pred Bohom zodpovednosť za svoje skutky, slová. Na tejto ceste im majú pomáhať dary Ducha Svätého, ktoré dostali pri birmov-

ke.“

Ako dlho trvá príprava na birmovku a čo je jej cieľom?

„Obsah prípravy na birmovku presne vytiňuje jej názov „Dozrievanie v Kristovi“. Niekomu to trvá dlhšie, inému kratšie, preto sa sviatosť birmovania neviaže na vek, ale na zrelosť kresťana. Najmladší birmovanci majú 14 rokov, iní prijímajú dary Ducha Svätého až v dospelosti. Štandardne sa na túto veľkú udalosť v živote kresťana pripravuje vyše roka a najnovšie trendy hovoria o tom, že toto obdobie by sa malo dokonca predĺžiť. Súčasťou prípravy je aj praktizovanie viery.“

Akú úlohu zohrávajú v tomto prípade birmovní rodičia?

„Birmovní rodič zohráva pomocnú úlohu v uvedení birmovanca do kresťanskeho života. Jeho úlohou je predovšetkým povzbudiť, dohliadať a ísť príkladom vo viere. Podmienkou je, aby bol pobirmovaný.“

Podľa čoho by sme mali vyberať birmovné meno?

„Birmovné meno vyjadruje patróna – niektorého zo svätcov, pre ktorého sa birmovanci rozhodnú. Všetci preto dostali za úlohu vypracovať esej na tému „Prečo som si vybral svojho birmovného patróna“. Musím povedať, že niektoré práce ma naozaj dojali.“ (rano)

Anketa TOP podnik sezóny má svojich víťazov

Iniciatíva Turistického informačného centra v obci (TIC) je na konci. Súťaž o TOP podnik sezóny 2011 odštartovali na začiatku leta a po dvoch mesiacoch hlasovania sú známe mená víťazov. Vyhodnotenie ukázalo, že do ankety bolo zaradených 47 hlasovacích lístkov, prostredníctvom ktorých hostia hlasovali za niektoré z ubytovacích zariadení, alebo za prevádzky poskytujúce služby verejného stravovania.

Pracovníčky TIC aktívne oslovovali návštevníkov centra, aby vyjadrili svoj názor na úroveň poskytovaných služieb v obci. Podľa Veroniky Baranovej, pracovníčky TIC, turisti anketu uvítali: „Ja hodnotím túto aktivitu TIC veľmi pozitívne, nakoľko pozitívna bola aj odozva turistov. Uvítali najmä možnosť zapojiť sa do ankety a výsledky vraj budú zohľadňovať pri výbere služieb počas budúcoročnej dovolenky, nakoľko víťazi ankety dostanú certifikát TOP podnik sezóny, ktorý bude pre hostí akousi ná-

povednou kvalitou.“ Paradoxne miestni poskyto-

vatelia služieb nejavili o účasť v ankete dostatočný záujem. Pritom by sa dalo predpokladať, že to bude opačne. Dôvodom môže byť fakt, že jednou z podmienok zapojenia sa do ankety bolo, aby poskytovatelia ubytovania, či stravovania podnikali legálne a odvádzali miestny poplatok do obecnej kasy. „Keďže išlo o prvý ročník ankety, účasť zo strany turistov hodnotím pozitívne. Naším cieľom je realizovať anketu každý rok, takže časom by mali hlasy pribúdať. Myslím ale, že aj samotní poskytovatelia služieb by mali byť v tejto veci aktívnejší a informovať svojich hostí o

možnosti hlasovať,“ vysvetľuje pracovníčka TIC.

V oblasti gastro zariadení jednoznačne vyhral Marián Jendrál so svojim tímom, teda **Hostinec Raj**, ktorý získal 34 zo spomínaných 47 hlasov, a v kategórii ubytovacích zariadení získal prvenstvo **Penzión Milan a Miriam**. V oboch prípadoch boli hostia s poskytovanými službami veľmi spokojní. Meno víťaza spomedzi hlasujúcich sa losovalo na Podlesku, počas záverečného podujatia letnej turistickojej sezóny. Šťastný výherca získal víkendový pobyt s polpenziou v ocenených zariadeniach. (rano)

Obecný spravodaj

• Premiérka SR Iveta Radičová vyhovelá žiadosti obce o finančnú výpomoc na rekonštrukciu zdravotného strediska a miestnej MŠ. Do obce tak pribudne 15 000,- eur z rezervného fondu premiérky na nakúpenie potrebného materiálu, vymenia sa okná na budove MŠ a na zdravotnom stredisku. Práca musí uhradiť obec z vlastného rozpočtu. Na účet obce pôjdu aj náklady na zastrešenie terasy do výšky 10 000,- eur. Pomocou aktívnych prác sa spravia záverečné úpravy a vymalovanie objektu. • Obec zároveň podala ďalší projekt na Ministerstvo zdravotníctva na výmenu strechy, zateplenie budovy zdravotného strediska a vnútorné vybavenie piatich ambulancií. • Projekt protipovodňových opatrení v obci má svoje pokračovanie. Obec dostane ďalších 20 000,- eur, čím nadviaže na program revitalizácie krajiny. • Obec začala posilať občanom výmery za komunálny odpad. • Najbližšie obecné zastupiteľstvo bude zasadať 24.11.2011. •

Stretnutie mladých s pápežom

História tohto výnimočného podujatia sa začala písať v roku 1985 v Ríme. V marci spomenutého roka pozval Ján Pavol II. mladých z celého sveta na spoločné stretnutie. Odozva bola obrovská a neutícha dodnes. Naposledy sa svetové dni mládeže konali v Madride.

Rím, Buenos Aires, Toronto, Paríž, Kolín, Sydney. Mnoho svetových metropol už okúsilo atmosféru svetových dní mládeže. Tohtoročné Madridské stretnutie sa konalo koncom augusta a svojich poslancov viery malo v Španielsku aj Slovensko s počtom takmer 3500 účastníkov, jej organizáciu mali na starosti jednotlivé diecézy. Spišská diecéza vypravila tri autobusy, teda cca 150 veriacich, medzi ktorými bola aj Mária Duřová z Hrabušíc. „*Odhádzalo sa už o týždeň skôr, ako mal začať oficiálny program SDM (svetových dní mládeže), teda 9. augusta. Celý týždeň sme strávili v diecéze Segorbe-Castellón a našim hosťiteľským mestom bol Vila-Real. Účastníkom zo spišskej diecézy bol pridelený kostol sv. Anny a kostol Matky milosrdenstva. Ubytovanie bolo zabezpečené v telocvični základných škôl, časť ľudí bola ubytovaná v rodinách.*“ Poniektorí si možno myslia, že



ide o výlet za výhodnú cenu, ale v skutočnosti je to predovšetkým duchovná udalosť, popri ktorej sa nájde čas na spoznávanie histórie a života hosťiteľského mesta, kultúrnych pamiatok a tamojších kresťanských komunít.

V samotnom Madride, kde sa konal hlavný program svetových dní mládeže, sa stretli dva milióny mladých z celého sveta. Samotné stretnutie začalo svätou omšou, na námestí Plaza de la Cibeles,

na rovnakom mieste, kde o dva dni neskôr slávnostne privítali Svätého otca, pápeža Benedikta XVI. Pobyt v jeho blízkosti bol pre mnohých veriacich nezabudnuteľným okamihom: „*Stretnutie s pápežom bolo pre mňa jedným z najsilnejších zážitkov. Mali sme šťastie, pretože sme sa dostali dopredu a videli sme ho celkom zblízka,*“ vysvetľuje Mária a zároveň dodáva: „*Silným momentom bola aj nočná vigília na letisku.*“

Bohatý bol aj sprievodný program, každé ráno začalo modlitbou, pokračovalo sa prednáškami na duchovné témy, nechýbala krížová cesta a vigília so Svätým otcom. Účastníci stretnutia dokonca strávili noc na letisku, zažili festival mladých, samozrejme každý deň bola sv. omša a duchovný program. Na zážitky z Madridu sa spomínalo aj po návrate na Slovensko. V Poprade sa konalo Diecézne stretnutie mládeže Spišskej diecézy- svedectvá účastníkov SDM.

Ak by ste chceli okúsiť neopakovateľnú atmosféru svetových dní mládeže na vlastnej koži vedzte, že najbližšie, 25. v poradí, sa uskutoční už o dva roky, v júli 2013 v Brazílii. Hosťiteľom bude Rio de Janeiro. O možnosti zúčastniť sa tohto stretnutia budú včas informovať jednotlivé diecézy a množstvo propagačných materiálov. (rano)

Umelecké randevú v Slovenskom raji

V septembri sa v areáli Autokemping Podlesok konalo stretnutie umelcov, ktoré organizátor podujatia, Róbert Smrčák z Hrabušíc, nazval „sochárskym a maliarskym sympóziom“. A že umením toto stretnutie skutočne zaváňalo, o tom sa mohla presvedčiť aj široká verejnosť. Umelci tvorili na otvorenom priestranstve pod holým nebom.

Dostať pätnásť umelcov v podstate na dobročinnú akciu nebolo jednoduché, príprava podujatia zabrala niekoľko týždňov, ale podarilo sa. Cieľom podujatia bolo dostať umenie do povedomia ľudí a zároveň spestriť naše okolie. „*Bolo to už druhé pokračovanie workshopu v našich končinách, aj keď predchádzajúci ročník nebol tematicky zadaný. Verejné priestranstvá v obci okrem reklamných tabúľ nič neponúkajú. Prvotným cieľom workshopu je preto skrásliť naše okolie a sprostredkovať ľuďom kontakt s umením, ktoré je dostupné každému,*“ vysvetľuje opodstatnenie projektu Robo Smrčák.

Profesionálni aj amatérski umelci, absolventi i študenti Akadémie umenia v Banskej Bystrici tvorili na tému dopravné ihrisko, areál Podlesok a Kláštorisko, takže svoju kreativitu museli podriadiť zadaným požiadavkám. Najnáročnejšia bola práca na dielach, ktoré mali putovať na dopravné ihrisko v areáli školy, keďže tieto práce museli spĺňať bezpečnostné predpisy. Autori, ktorí tvorili v tejto kategórii, mali teda dosť ohraničené možnosti, ale niečo sa predsa len podarilo. Hojdačka pre deti, ktorá zároveň slúži ako kolotoč, ob-

lak na sedenie a sedačka, tzv. zvonica pre pedagogický dozor. Na Kláštorisko, kde by mal vyrásť symbolický cintorín, poputujú totemové stĺpy a pomník na pamiatku zosnulého horolezca. „*Chcem sa poďakovať obci za finančnú výpomoc, areálu ATC za poskytnutie priestorov a tiež všetkým, ktorí*

podporujú myšlienku šírenia,“ dodáva organizátor.

Práce ešte čakajú posledné úpravy a následne budú inštalované na spomínaných priestranstvách. Tvorbu umelcov si teda bude môcť pozrieť aj verejnosť. (rano)



Cyklomaratónci v Slovenskom raji

Už po ôsmy krát sa otvorili brány Slovenského raja priaznivcom cyklistického športu. V rámci série pretekov CMS kategórie si účastníci XCM Slovak paradise môžu jediný deň v roku vychutnať jazdu roklínami národného parku.



Zdroj: <http://www.xcmaraton.sk>

425 účastníkov si zmeralo sily v 16 kategóriách na štyroch tratiach v rozsahu od 20 km do 80 km. Súťažili všetky vekové kategórie od detí, cez juniorov až po seniorov, muži aj ženy a nechýbali ani tandemové jazdy. Medzinárodné preteky, ktoré patria medzi špičku vo svojej kategórii, si okrem Slovákov vychutnali aj Česi, Poliaci, Maďari, ba aj súťažiaci z Talianska. Vstup do tiesňav Slovenského raja spojený so skúškou vytrvalosti je pre mnohých súťažiacich neopakovateľným zážitkom. Sprestrením a oživením trate bol úsek, ktorý si vyžadoval, aby

cyklisti doslova zobrali svojich dvojkolesových tátošov „na plecía“. Usporiadať takéto preteky nie je jednoduché. Vstup cyklistov do raja si vyžaduje množstvo úradných povolení, ale stojí to zato. Je to výborná prezentácia obce aj samotného národného parku.

Najväčší rozruch na podujatí vyvolala účasť pretekárov, ktorí patria medzi slovenskú elitu: súrodencov Michala a Františka Lamiovcov (Jump SPORT KLUB Košice), úradujúcich majstrov Slovenska vo svojich kategóriách. František Lami (kategória juniorov) získal prvenstvo na 40 km dlhej profi trati s časom 1:54:32. Úspešne reprezentoval Slovensko aj na svetovom pohári v Kanade, kde obsadil výbornú štvrtú priečku. Starší brat Michal Lami dosiahol v Slovenskom raji prvenstvo v kategórii dospelých (do 39 rokov) na 80 km trati s časom 04:02:15: „Netuším aký je rekord trate, ale s prvou priečkou som spokojný. Prejazd tiesňavou je pre mňa zážitkom, ktorý si vždy spájam s týmto pretekom. Bez toho by to ani nebolo ono. Inak sezóna sa mi vydarila podľa predstáv, dosiahol som titul majstra Slovenska a ani to nebolo až také ťažké.“

Budúci rok sa bratia stretnú v jednej kategórii, takže to bude celkom zaujímavé. Na otázku, kto z nich je lepší, František jednoznačne odpovedal, že „Michal“. Aby si navzájom neliezli do kapusty, s humorom dodali, že si to rozdelia, František bude súťažiť na krátkej trati a skúsenejší Michal na dlhej.

Usporiadateľom podujatia je už tradične obec Hrabušice a príspevková organizácia Podnik služieb Hrabušice, preto sa tento rok rozhodli spojiť toto podujatie so záverom letnej turistickej sezóny. Priestor dostali domáce hudobné skupiny, ktoré spolu s množstvom fanúšikov dovtorili atmosféru pretekov. (rano)

Život pod šapitom

Do obce zavítal cez prázdniny cirkus. Deťom rozšíril očka, rodičom zas „prevetral“ peňaženky, ale stálo to zato. Návšteva cirkusu bola relatívne krátka, v dedine sa zdržal len dva dni, počas ktorých odohral dve predstavenia, vhodné pre deti, mladých i skôr narodených.

Cirkus Alegrie ukrýva príbeh rodinky z Hradce Králové, ktorá sa týmto remeslom živí už celé stáročia. Jeho súčasní členovia nadviazali na takmer 300 ročnú tradíciu a predstavujú už siedmu a ôsmu generáciu svojich predchodcov. Na Slovensko zavítali po troch rokoch a predstavenie v Hrabušiciach bolo len jedným z mnohých. O takmer dvojhodinovú šou sa postaral princípál s manželkou, ich dve deti, nevesta a vnučka. Mohlo

by sa zdať, že v tejto rodine je účinkovanie v cirkuse povinná jazda, opak je však pravdou. Iba päťročná Virgínia sa v manéži cítila ako ryba vo vode, a tak som sa riaditeľka cirkusu, Antonína Tříšku opýtala, ako to vlastne je s „cirkusantským“ remeslom v ich rodine: „Slovo cirkus pre nás znamená domov. Nie každý člen rodiny ale zákonite skončí v cirkuse, aj keď ja s bratom máme vlastné predstavenia, ostatní príbuzní sa realizujú v iných odboroch.

Pravdupovediac, ani sa im nečudujem. Život na kolesách nie je ľahký, skoro celý rok sme na cestách, oddychujeme len v zime. Deti majú individuálny vzdelávací program, takže okrem tréningov a pravidelného vystupovania musia zvládať aj školu na diaľku. Na druhej strane, má pre mňa tento život obrovské čaro, cestujeme, spoznáваме nové krajiny, jazyky, nových ľudí. Cirkus je pre mňa synonymom slobody.

(Pokračovanie na 4. strane)

Zberný dvor

Každú stredu od 16.00 hod do 18.00 hod môžu občania dovážať na zberný dvor nebezpečný odpad, ako: odpadový olej, batérie a akumulátory, žiarivky, obaly z olejov, olejové filtre, vyradené televízory a monitory z počítačov, chladničky a mrazničky, elektroodpad a pneumatiky (len z osobných motorových vozidiel). Iné pneumatiky (z nákladných motorových vozidiel, traktorov a iných) nebudú v zbernom dvore prijaté.

Nebezpečný odpad bude preberať zodpovedný pracovník, vo vchode do bývalej knižnice (vchod do budovy býv. MNV spredu), ktorý nebezpečný odpad vrátane pneumatík zapiše a preberie na uskladnenie. Zberný dvor sa nachádza za budovou bývalého MNV na Hlavnej ulici č. 101/66.

Fara má novú strechu

Na deravú strechu sa ponosoval už predchádzajúci správca farnosti, nový správca, Pavol Kula, preto nezháľal a pustil sa do jej rekonštrukcie. V priebehu mesiaca došlo k výmene strešnej krytiny, strešných okien a balkónových dverí, ktoré poškodila zatekajúca voda. V prospech rekonštrukcie rozhodla aj výhodná výkupná cena meďi, ktorá pokrývala pôvodnú strechu. Prostriedky, ktoré farnosť získala, pokryli náklady na rekonštrukčné práce, nákup novej krytiny a strešné okná. Správca farnosti očakáva od rekonštrukcie úsporu nákladov na vykurovanie. (rano)

Stručne zo školy

- V školskom roku 2011/2012 má ZŠ v Hrabušiciach 352 žiakov, z toho 167 v hmotnej núdzi a 58 detí dvoch mater-ských škôl, spolu teda 410 detí (63 prvákov), z toho 16 žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.
- ZŠ má v tomto školskom roku 18 tried, z toho 8 tried prvého stupňa a 10 tried druhého stupňa.
- Na školský vzdelávací program nabehli od septembra žiaci štvrtého a ôsmeho ročníka. Reforma školstva by sa mala ukončiť budúci rok, kedy sa k ostatným žiakom pripoja aj deviataci.
- Obdobie prázdnin škola využila na opravy, úpravu priestorov školskej chodby a výmena kachličiek v priestoroch kuchyne, zrealizovala sa rekonštrukcia sociálneho zariadenia v II. MŠ, s pomocou pracovníkov aktívnych prác sa opravili chodníky a pieskovisko pre deti. V októbri sa pripravuje výmena okien v I. MŠ.
- V budúcom školskom roku bude do vzdelávania zaradená regionálna výchova. (rano)

Záhradkári sa majú čím chváliť



Priestory starej farskej budovy sa na tri dni zmenili na nepoznanie. Prázdne miestnosti zaplnili výpestky domácich pestovateľov. Výstava ovocia, zeleniny a kvetov, ktorú pripravila ZO-SZZ v Hrabušiciach spoločne s obecným úradom prezentovala výsledky snaženia záhradkárov, znalosti a múdrosti. Exponáty svedčili o odborných schopnostiach a estetickom citení pestovateľov. Na podujatí sa podieľalo 32 vystavovateľov a videlo ju viac ako 350 návštevníkov, pričom posledný deň výstavu navštívili aj žiaci ZŠ, MŠ a SZŠ v Hrabušiciach. Z množstva exponátov zaujali najmä gigantické tekvice, najväčšia vážila takmer 50 kíl. Pozornosť pútala tiež expozícia kvetov, výsledky práce našich šikovných pestovateľiek.

Pre spretrenie sa na výstavu dostali aj exponáty, kto-

ré so záhradou nemali veľa spoločného, ako napr. ukážky ručných prác, či samorasty. Akvárium plné rybičiek potešilo hlavne najmenších návštevníkov, deti mali radosť aj z prítomnosti korytnačiek a vtáčikov. Na výstave mali svoje zastúpenie aj včelári, za spoluprácu musím poďakovať Eduardovi Klingovi.

Estetický a harmonický zážitok umocnili aj výtvarné práce žiakov ZŠ v Hrabušiciach vs tematikou jesene. Najzaujímavejšie práce boli ocenené, víťazmi sú: Viktória Horváthová 2.B, Adriana Tardová 4. trieda a Ondrej Petrek z 3.A triedy.

V mene organizátorov ako aj všetkých obyvateľov sa chcem poďakovať za podporu pri propagácii Obecnému úra-

du, Urbariátu a MPC SNV za sponzorstvo. Farskému úradu za poskytnutie priestorov a ústretovosť, všetkým pestovateľom za aktívny prístup a návštevníkom za ich priazeň.

(Ján Vlasák, predseda ZO-SZZ)



Život pod šapitom

(Dokončenie z 3. strany)

„Tak napríklad manželku som si našiel počas účinkovania v Poľsku, kde aj vyštudovala, hotelovú akadémiu, čo má od cirkusu poriadne ďaleko. Dnes je súčasťou nášho tímu a pravidelne vystupuje. Človek sa naučí všetko, čo chce, ale cirkus musíte mať v krvi.“

Hlavným číslom predstavenia, ktoré priniesli na Slovensko, bola jazda motorkou po lane v päťmetrovej výške. Tento program cirkus v podstate len oprášil po tridsaťročnej prestávke. V minulosti bol symbolom Alegrie. K tra-

dičným predstaveniam patrí aj jazda na jednokolesových bicykloch v podaní akrobatickej skupiny Albertos. „Je to jedno z našich najstarších čísel, v ponuke ho máme už šesťnásť rokov. Ohromne sa páči divákovi po celom svete, najmä vo Francúzku,“ dodáva princípál.

Cirkus má v Čechách tradíciu dlhú niekoľko storočí a podľa toho koľko cirkusov u našich susedov existuje, tak skoro ani nezanikne. Aj napriek tomu, svoju najväčšiu slávu už má za sebou. Kedysi bol cirkus centrom umenia, krásy, exotiky, dnes sa borí s

problémami, ako prežiť. Upútať súčasného diváka je ťažké, cirkus je skôr srdcovou záležitosťou detí, ktoré sú jeho najvernejším návštevníkom. Práve deti sú dôvodom, prečo my, dospelí, občas ešte zájdeme do cirkusu, no verte mi, že účinkujúci zo zvieracej ríše, žongléri, akrobatické kúsky vo vzduchu aj na zemi, ohňová žena a samozrejme vtipný klaun, bez ktorého by to v cirkuse nešlo, by Vás dokázali zaujať a pobaviť bez ohľadu na vek. Ak máte niekedy chuť vrátiť sa do detstva, alebo len tak sa pobaviť, neváhajte a zájdite do cirkusu. (rano)

Bohoslužby



Sobota o 18:00 hod s platnosťou za nedeľnú sv.omšu

Nedeľa o 8.00 hod

Nedeľa o 9:30 hod. v Betlanovciach

Oznamy

Starostka obce ďakuje všetkým občanom, ktorí sú nápomocní pri čistení Vydričanky.



Už desiaty ročník podujatia Čistenie Slovenského raja sa konal v sobotu, 23. septembra v roklinách národného parku. Na podujatí sa v najväčšej miere podieľali skauti z Podtatranskej skautskej oblasti, dobrovoľníci z rôznych organizácií a zamestnanci jedného z najväčších podnikov v regióne. Takmer 150 dobrovoľníkov prešlo rokliny a turistické chodníky prístupné z Podlesku a z Čingova. Organizátorom podujatia bol Národný park Slovenský raj.



II. Materská škola pripravuje na mesiac október niekoľko zaujímavých podujatí. Jedným z nich bude „helovínsky“ pochod dedinou, pričom masky si budú vyrábať v rámci tvorivých dielní počas vyučovania.



Bez komentára



Vaše príspevky môžu byť uverejnené, ak ich doručíte na obecný úrad, alebo pošlete na: redakcia.hrabusican@gmail.com. Redakcia si vyhradzuje právo na ich formálnu a jazykovú úpravu. Za obsahovú stránku zodpovedá autor. Príspevky propagujúce politické strany, cirkvi, sekty či jednotlivca nebudú uverejnené. Redakčná rada: PaedDr. Jana Skokanová, e-mail: jsstarostka@gmail.com, Mgr. Radoslava Novotná, e-mail: redakcia.hrabusican@gmail.com. Graf. spracovanie: L. Novotný.